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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της 1/2024 τακτικής συνεδρίασης
της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Προσοτσάνης

Στην Προσοτσάνη σήμερα στις 15 Ιανουαρίου 2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00π.μ. στο

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Προσοτσάνης συνήλθε σε δημόσια  τακτική συνεδρίαση η Δημοτική

Επιτροπή του Δήμου Προσοτσάνης ύστερα από την αριθ. 600/11-1-2024 πρόσκληση του Προέδρου

που επιδόθηκε και γνωστοποιήθηκε στα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε

σύνολο  επτά (7) μελών  της Δημοτικής Επιτροπής βρέθηκαν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

Δεν ήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα

1. Αθανασιάδης Θεόδωρος                             (Πρόεδρος) 1.Βουγιουκλής Γεώργιος   (τακτ.μέλος)                    

2. Κιλατζίδης Ελευθέριος     (Αντιδήμαρχος-τακτ.μέλος) 2. Γρηγοριάδης Νικόλαος(Αντιδήμς τακτ.μέλος)             

3. Ουρούμης Αθανάσιος      (Αντιδήμαρχος-τακτ.μέλος)

4.Σύρτας Γεώργιος            (Αντιδήμ. Αναπληρ.μέλος)

5.Βουγιουκλή Ελένη                                (Αναπληρ.μέλος) 

6. Τσαουσίδης Ιωάννης                                   (τακτ.μέλος)

 7. Ηλιάδης Μιχαήλ                                          (τακτ. μέλος)

Τα πρακτικά τήρησε η υπάλληλος του Δήμου κ. Ζιαμπάρη Αικατερίνη

Αριθ.Απόφ.   1/2024 

     ΘΕΜΑ: Εκλογή Αντιπροέδρου της Δημοτικής Επιτροπής  του Δήμου 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε ότι με την παρ.6 του

άρθρου 74 του ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 8 του ν. 5056/23 ορίζεται ότι τα

μέλη της δημοτικής επιτροπής στην πρώτη συνεδρίαση μετά την εκλογή τους εκλέγουν μεταξύ τους ,

με  φανερή  ψηφοφορία,  τον  Αντιπρόεδρο,  ο  οποίος  προέρχεται  από  τη  μειοψηφία.  Δικαίωμα

ψήφου στην περίπτωση αυτή έχει και ο πρόεδρος της επιτροπής.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τους ενδιαφερόμενους συμβούλους της μειοψηφίας να θέσουν

υποψηφιότητα.

Έπειτα  από  την  διαδικασία  της  ψηφοφορίας  για  την  εκλογή  ο  Πρόεδρος  ανέγνωσε  τα

αποτελέσματα της ψηφοφορίας τα οποία έχουν ως εξής: 

1. Ηλιάδης Μιχαήλ  (σύμβουλος μειοψηφίας) έλαβε επτά (7) ψήφους 

Για  τη  θέση  του  Αντιπροέδρου  της  Δημοτικής  Επιτροπής  αναδείχθηκε  ο  κ.Ηλιάδης  Μιχαήλ  του

Νικολάου



Με βάση τα παραπάνω σας καλώ να ψηφίσουμε σχετικά για την εκλογή του παραπάνω υποψηφίου

στη θέση του Αντιπροέδρου της Δημοτικής Επιτροπής.

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της:  

 την εισήγηση του προέδρου

 την παρ.6 του άρθρου 74 του Ν.3852/10,  όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 8 του ν.

5056/23

 την υποψηφιότητα, έτσι όπως ορίστηκε από τη μειοψηφία,

 την τήρηση της νόμιμης διαδικασίας

Εκλέγει  Αντιπρόεδρο  της  Δημοτικής  Επιτροπής  τον   κ.  ΗΛΙΑΔΗ  ΜΙΧΑΗΛ  του  ΝΙΚΟΛΑΟΥ  ο

οποίος συγκέντρωσε επτά (7) ψήφους.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 1/2024
                 Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ   ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Ως Πρόεδρος της ΔΕ

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
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